
 

 

Miesto plné fantázie a detskej radosti opäť otvára svoje brány 

 

Neďaleko slovensko-rakúskej hranice, len hodinu jazdy autom od 

Bratislavy, sa rozprestiera jedinečné detské kráľovstvo plné 

rozprávkových bytostí a atrakcií. Tie dokážu do detstva vrátiť aj 

dospelých. Nová sezóna sa vo Familyparku začína 30. marca. 

 

V roku 2018 oslávil park 50 rokov svojej existencie. Jubilejná sezóna prilákala viac 

než 700-tisíc návštevníkov. Popularitu si v posledných rokoch získava aj medzi 

rodinami zo Slovenska. Rodičia a odborníci na detskú psychológiu totiž oceňujú 

význam parkov tohto typu. Rodina prežije nezabudnuteľné momenty na čerstvom 

vzduchu a detská fantázia sa môže bez hraníc rozvíjať. „Tvorivosť a predstavivosť 

by mali byť každodennou súčasťou života človeka. Tvorivé nápady totiž 

dokážu meniť svet detí a ich celkový náhľad na svet. Je dôležité poznať svoje 

dieťa a rozvíjať životný štýl potomka ako rozvinutej osobnosti. Sedenie doma z 

nás neurobí tvorivých jedincov, ale pohyb, šport a čas strávený v prírode áno,“ 

prezradila detská psychologička Mária Tóthová Šimčáková. 

 

Park s rozlohou 145-tisíc metrov štvorcových neďaleko jazera Neusiedler See rady 

odborníčky na detskú psychológiu zhmotňuje. Ponúka totiž štyri tematické svety 

a možnosti aktívneho relaxu. Aj na kolotočoch a húsenkových dráhach. Nároky 

návštevníkov však z roka na rok narastajú, a tak v novej sezóne môžu deti so svojimi 

rodičmi okúsiť opäť niekoľko noviniek. Najväčším lákadlom nadchádzajúcej sezóny 

bude určite jedinečný Hurikán. Určený je najmä nebojácnym námorníkom, ktorí si 

dokážu poradiť s rozbúrenou vodnou hladinou. Menej odvážni návštevníci si môžu 

vychutnať ďalšie atrakcie, napríklad tie súčasné, do obnovy ktorých vedenie parku 

investovalo nemalé prostriedky. „Tešíme sa na novú sezónu vo Familyparku. 

Lákadlom bude jednoznačne náš Hurikán, no modernizované a redizajnované 

boli aj mnohé ďalšie časti parku. Celkovo sme do obnovy investovali milión 

eur,“ prezradila Ulrike Muller, vedúca Familyparku. 

 



 

 

Hlavným živlom 51. sezóny rakúskeho Familyparku bude voda. Kým niektorí 

z návštevníkov budú bojovať s rozbúrenou hladinou, ďalší z nich môžu od júna 

hľadať potopenú pirátsku loď. Poradiť si však budú musieť s mnohými nástrahami.  

 

Ak premýšľate nad tradičnou Veľkou nocou na netradičnom mieste, v prvých 

týždňoch novej sezóny môžu vaše kroky s celou rodinou smerovať práve do 

Familyparku. V areáli totiž bude skákať veľkonočný zajac, ktorý odmení každého 

návštevníka sladkou dobrotou a zábavní chodci na chodúľoch navyše každého 

rozosmejú. 

 

„Familypark je vstupnou bránou do iného vesmíru. V súčasnosti ponúkame 

štyri rozmanité svety v jednom areáli. Naši návštevníci majú k dispozícií 

rozprávkový les, zážitkový hrad, dobrodružný ostrov či gazdovský dvor. Deti, 

ale aj ich rodičia, sú tak prirodzenou formou vtiahnuté do dobrodružstva, 

pričom program parku a jeho atrakcie pozitívne vplývajú na predstavivosť a sú 

vhodné pre všetky vekové kategórie. Pohyb a čas strávený na čerstvom 

vzduchu je ďalším z benefitov,“ dodáva na záver  Ulrike Müller, z Familyparku. 

 

 


